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 If

 Ii

 Ig

 

If (mortales)



 

If =
Ntotal accidentes con baja

o

Ntotal horas hombre trabajadas
o ∗ 106

Ii =
Ntotal accidente con baja

o

Ntotal personas expuestas
o ∗ 105

Ig =
Ntotal jornadas perdidas por accidente

o

Ntotal horas hombre trabajadas
o

∗ 103

If (mortales)

=
Ntotal accidentees mortales en jornada de trabajo

o

Ntotal horas hombre trabajadas
o

∗ 108
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If =
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Ig =
Ntotal jornadas perdidas por accidente

o

Ntotal horas hombre trabajadas
o

∗ 103

If (mortales)

=
Ntotal accidentees mortales en jornada de trabajo

o

Ntotal horas hombre trabajadas
o

∗ 108
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If (mortales)

If =
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